

## Осужден за неуплату алиментов

Суд согласился с позицией прокурора и постановил приговор в отношении лица, который не уплачивал алименты на содержание своего несовершеннолетнего ребенка (ст. 157 ч.1 УК РФ).

Как установлено в суде житель Большесолдатского района, на которого судебным решением были возложены обязанности производить ежемесячно уплату алиментов на содержание несовершеннолетних детей, исполнение указанного решения игнорировал, за что первично был привлечен к административной ответственности, а затем и к уголовной. Но и после привлечения его к административной ответственности, решение суда не исполнялось, в связи с чем по истечении двух месяцев, с момента его привлечения к ответственности в отношении него было возбуждено уголовное дело. Суд с учетом, характеристики подсудимого и учитывая то, что он имел непогашенную судимость за неуплату алиментов, пришел к выводу о невозможности его исправления без изоляции от общества и назначил ему наказание в виде 5 месяцев лишения свободы, которое гражданину надлежит отбыть в колонии поселения.

прокурор района



И.В. Катыхин